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Z MAGISTRATU 
 

  

NOWE! PONAD 10 TYS. POBRAŃ APLIKACJI MKRAKÓW 

W zaledwie kilka dni od premiery najnowszej wersji mKraków, liczba 

pobrań aplikacji osiągnęła ponad 10 tysięcy. To dowód na to, że krakowianie 

dostrzegają możliwości nowego narzędzia i chcą z niego korzystać. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (patrycja.piekoszewska@um.krakow.pl).  

 

NOWE! JUŻ 200 WYREMONTOWANYCH PUSTOSTANÓW W TYM ROKU 

W tym tygodniu Zarząd Budynków Komunalnych zakończył remont 200. 

lokalu w tym roku! Dzięki sprawnie prowadzonym pracom, lokale zostaną 

przeznaczone na pomoc mieszkaniową dla krakowian. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (patrycja.piekoszewska@um.krakow.pl).  

 

NOWE! „MIESZKANIE ZA REMONT” RUSZY WE WRZEŚNIU 

Zgłoszenia do IV edycji programu „Mieszkanie za remont” będzie można 

składać od 16 września od godz. 7.40 – osobiście w urzędzie lub online. 

Przypominamy, że według nowych zasad, termin i godzina złożenia wniosku nie 

będą miały znaczenia. O zakwalifikowaniu do programu, w przypadku osób z tą 

samą liczbą punktów, zdecyduje losowanie. Na krakowian czeka 180 mieszkań. 

 Więcej informacji na www.krakow.pl. (patrycja.piekoszewska@um.krakow.pl).  

 

NOWE! PRZED NAMI UPALNY WEEKEND W KRAKOWIE 

Nawet 32 stopnie Celsjusza mogą w ten weekend wskazać termometry w 

Krakowie. Instytut Meteorologii i Gospodarki Wodnej wydał w tej sprawie 

ostrzeżenie pierwszego stopnia. 

 Więcej informacji na www.krakow.pl.  

mailto:bi@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/297510,29,komunikat,ponad_10_tys__pobran_aplikacji_mkrakow.html
mailto:patrycja.piekoszewska@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/297519,29,komunikat,juz_200_wyremontowanych_pustostanow_w_tym_roku.html
mailto:patrycja.piekoszewska@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/297500,29,komunikat,_mieszkanie_za_remont__ruszy_we_wrzesniu.html
mailto:patrycja.piekoszewska@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/297518,26,komunikat,przed_nami_upalny_weekend_w_krakowie.html
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NOWE! ZAMKNIĘCIE POSTOJU DOROŻEK I ZAKAZ PRZEJAZDU PRZEZ RYNEK 

GŁÓWNY 

W związku z wydanym przez Instytut Meteorologii i Gospodarki Wodnej 

ostrzeżeniem, dotyczącym upału, w sobotę oraz w niedzielę, 9 i 10 sierpnia, w 

godz. 12.00–20.00, postój stały dorożek na Rynku Głównym będzie zamknięty. 

Zakazany będzie także przejazd dorożek przez Rynek Główny. W tym czasie 

będą nieczynne również wszystkie postoje zastępcze. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 
NOWE! WEEKEND W KRAKOWIE – SPRAWDŹ, CO SIĘ BĘDZIE DZIAŁO!  

Przed nami piękny weekend w Krakowie – pełen atrakcji i dobrej 

atmosfery. Na Rynku Głównym ruszają Międzynarodowe Targi Sztuki Ludowej, a 

w całym mieście nie zabraknie koncertów, wystaw, spacerów, zajęć sportowych 

i śniadania na trawie w ogrodzie przykościelnym. 

 Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 
NOWE! NOWE OSIEDLE NA KLINACH POWSTAJE ZGODNIE Z PRAWEM I PLANEM 

ZAGOSPODAROWANIA  

Nowe osiedle na Klinach powstaje zgodnie z prawem budowlanym, na 

podstawie prawomocnych decyzji oraz obowiązującego planem 

zagospodarowania przestrzennego. Trwają prace nad rozbudową infrastruktury 

drogowej. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! KRAKÓW NA PODIUM MIAST PRZYJAZNYCH KIEROWCOM  

Kraków oraz Warszawa zajęły ex aequo trzecie miejsce w kategorii miast 

powyżej 300 tys. mieszkańców, które są najbardziej przyjazne kierowcom. W 

naszym mieście doceniono między innymi stosunkowo niskie koszty 

eksploatacji samochodu, najniższą średnią cenę paliw – spośród innych 

największych miast – oraz stosunkowo atrakcyjne ceny polisy OC. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

ŚNIADANIE NA TRAWIE W OGRODZIE PRZY KOŚCIELE  

W sobotę, 9 sierpnia, po raz pierwszy w przykościelnym ogrodzie 

znajdującym się przy bazylice św. Floriana, mieszkańcy będą mogli wziąć udział 

w otwartym wydarzeniu „Śniadanie na trawie”.  

Więcej informacji na www.krakow.pl. (emilia.krol@um.krakow.pl).  

https://krakow.pl/aktualnosci/297522,29,komunikat,zamkniecie_postoju_dorozek_i_zakaz_przejazdu_przez_rynek_glowny.html
https://krakow.pl/aktualnosci/297493,33,komunikat,weekend_w_krakowie___sprawdz__co_sie_bedzie_dzialo_.html
https://krakow.pl/dzielnica_x_swoszowice/297498,2324,komunikat,nowe_osiedle_na_klinach_powstaje_zgodnie_z_prawem_i_planem_zagospodarowania.html
https://krakow.pl/aktualnosci/297507,1912,komunikat,krakow_na_podium_miast_przyjaznych_kierowcom.html
https://krakow.pl/aktualnosci/297354,29,komunikat,sniadanie_na_trawie_w_ogrodzie_przy_kosciele.html
mailto:emilia.krol@um.krakow.pl
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KRAKÓW PO RAZ ÓSMY STOLICĄ EKOLOGICZNEGO KINA  

Czy scrollując Tik-Toka przyczyniamy się do degradacji środowiska? Jak 

nie dać się nabrać na zielone kłamstwa? Czy nasze lasy są na dopingu? Kiedy 

będziemy korzystać z czystej energii i czy nasze nawyki zakupowe zmienią się 

ze względu na zmiany klimatu? Odpowiedzi na te i inne pytania będzie można 

poszukać podczas rozpoczynającej się 11 sierpnia 8. edycji festiwalu filmów 

ekologicznych BNP Paribas Green Film Festival. 

 Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! BEZPIECZNIEJ NA BOISKACH KRAKOWSKICH SZKÓŁ  

Zarząd Infrastruktury Sportowej w Krakowie rozpoczął realizację 

instalacji systemów monitoringu wizyjnego (CCTV) na terenie przyszkolnych 

obiektów sportowych, które w celach rekreacyjnych zostały udostępnione 

mieszkańcom Krakowa. W ramach pierwszego etapu działań na terenie 10 

obiektów sportowych zamontowanych zostanie ponad 40 kamer. Koszt 

realizacji zadania to 145 118,43 zł brutto. 

 Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! WEEKEND PEŁEN KAJAKARSKICH EMOCJI NA TORZE KOLNA  

W najbliższy weekend, 9 i 10 sierpnia na torze kajakarstwa górskiego w 

Ośrodku Sportu i Rekreacji Kolna młodzi zawodnicy będą rywalizować w aż 

czterech wydarzeniach jednocześnie! Zachęcamy do kibicowania uczestnikom 

zmagań na malowniczo położonym obiekcie przy ul. Kolnej 2 w Krakowie, wstęp 

wolny. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.   

 

NOWE! DOŁĄCZ DO DYSKUSJI O PRZYSZŁOŚCI POLSKIEJ ENERGETYKI 

Bezpieczeństwo energetyczne Polski, zastosowanie nowoczesnych 

technologii, budowanie społeczności energetycznych oraz nowe modele 

finansowania i wsparcia dla OZE to tylko niektóre tematy, jakie będą omawiane 

podczas trzeciej edycji Kongresu Energetyki Rozproszonej. Wydarzenie 

odbędzie się od 17 do 19 września w Centrum Kongresowym ICE Kraków. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (katarzyna.misiewicz@um.krakow.pl).  

 

NOWE! NOWA ODSŁONA PROJEKTU CELA DLA PISARZY I PISAREK 

https://krakow.pl/aktualnosci/297128,33,komunikat,krakow_po_raz_osmy_stolica_ekologicznego_kina.html
https://krakow.pl/aktualnosci/297506,34,komunikat,bezpieczniej_na_boiskach_krakowskich_szkol.html
https://krakow.pl/aktualnosci/297497,202,komunikat,weekend_pelen_kajakarskich_emocji_na_torze_kolna.html
https://krakow.pl/aktualnosci/297060,2163,komunikat,zapraszamy_na_iii_kongres_energetyki_rozproszonej_pn___transformacja_energetyczna___nowe_otwarcie__.html
mailto:katarzyna.misiewicz@um.krakow.pl
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Krakowskie Biuro Festiwalowe, operator programu Kraków Miasto 

Literatury UNESCO, zaprasza początkujących polskich pisarzy do udziału w 

naborze do trzeciej edycji projektu CELA, który będzie trwał od października 

tego roku do lipca 2027 roku. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! CUDOWNA MOC BUKIETÓW – WEŹ UDZIAŁ W KONKURSIE 

Kwiaty polne, jarzębina, leszczyna, mirt, a także zioła: mięta, ruta, 

dziewanna, lebiodka, krwawnik, hyzop, czarnuszka, cząber, rozmaryn, wrotycz. 

Przed nami tegoroczna edycja konkursu „Cudowna moc bukietów”. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

 

INFORMACJE DROGOWE 
 

NOWE! BUDOWA TRASY KST: POPRAWA BEZPIECZEŃSTWA NA TOROWISKU 

TRAMWAJOWYM  

Od wtorku, 12 sierpnia, na skrzyżowaniu ulic Pachońskiego, Siewnej i 

Mackiewicza – przed torowiskiem tramwajowym – uruchomione zostaną 

sygnalizatory ostrzegające kierowców o zbliżających się tramwajach. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

 NOWE! LIPIEC NA BUDOWIE LINII TRAMWAJOWEJ DO MISTRZEJOWIC – 

PODSUMOWANIE PRAC 

Lipcowe tempo nie zwalnia. Wykopy, zasypki, płyty denne i kolejne 

odcinki torowisk – niemal w każdym rejonie inwestycji widać wyraźny postęp. 

Choć nie brakowało niespodzianek, od trudnych gruntów po nowe kolizje 

podziemne, prace idą zgodnie z harmonogramem – informuje firma Gülermak, 

wykonawca nowej linii Krakowskiego Szybkiego Tramwaju do Mistrzejowic. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! WZNOWIONO PRACE NA SKRZYŻOWANIU UL. CENTRALNEJ I 

NOWOHUCKIEJ 

Od piątku, 8 sierpnia, drogowcy wznowili prace na skrzyżowaniu 

Centralnej i Nowohuckiej, które są kontynuacją jego przebudowy. Obecnie 

zmiany w organizacji ruchu dotyczą głównie pieszych. Przejście znajdujące się 

dotychczas bezpośrednio przy skrzyżowaniu z ul. Nowohucką zostało 

https://krakow.pl/aktualnosci/297521,33,komunikat,nowa_odslona_projektu_cela_dla_pisarzy_i_pisarek.html
https://krakow.pl/aktualnosci/297509,29,komunikat,cudowna_moc_bukietow___wez_udzial_w_konkursie.html
https://krakow.pl/dzielnica_iv_pradnik_bialy/297495,2317,komunikat,budowa_trasy_kst__poprawa_bezpieczenstwa_na_torowisku_tramwajowym_.html
https://krakow.pl/aktualnosci/297502,1912,komunikat,lipiec_na_budowie_linii_tramwajowej_do_mistrzejowic___podsumowanie_prac.html
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przeniesione w rejon ośrodka szkolenia kierowców. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! TYNIEC: TYGODNIOWE UTRUDNIENIA NA UL. WALGIERZA WDAŁEGO  

W poniedziałek, 11 sierpnia, planowane jest rozpoczęcie robót drogowych 

na ul. Walgierza Wdałego w Tyńcu – na odcinku stanowiącym dojazd do wału. 

Na czas prac droga będzie zamknięta dla ruchu. 

 Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! REMONT CHODNIKA NA OS. NA SKARPIE 

W związku z trwającym remontem chodnika na os. 2 Pułku Lotniczego, w 

rejonie budynków nr 2, 11a i 12, występują czasowe ograniczenia w 

parkowaniu. Roboty potrwają do połowy sierpnia. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

Z KOMUNIKACJĄ BLIŻEJ NATURY – ROZKŁAD LINII REKREACYJNYCH NA 

WEEKEND 

Wybierasz się w ten weekend na kąpielisko, do ogrodu zoologicznego lub 

na spacer w towarzystwie zieleni? W sobotę i niedzielę na ulice miasta wyjadą 

linie rekreacyjne nr 352, 427, 434, 497, LR0, a także zostaną uruchomione 

dodatkowe kursy linii nr 100, 101 i 134. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

ULICA UJASTEK: PRACE DROGOWE, ZMIANA TRASY LINII 601 

W nocy z piątku na sobotę, z 8 na 9 sierpnia, prowadzone będą prace przy 

awaryjnej wymianie nawierzchni na skrzyżowaniu ulic Ujastek i Mrozowej. W 

związku z tym nocna linia autobusowa nr 601 zmieni swoją trasę w kierunku 

przystanków „Zajezdnia Bieńczyce”/„Zajezdnia Nowa Huta”. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

 

W PONIEDZIAŁEK  

 

Zastępca Prezydenta Krakowa Stanisław Kracik  

 15:00 - otwarcie Targów Sztuki Ludowej, Rynek Główny 

 

                                                   Przemysław Walaszczyk 

https://krakow.pl/dzielnica_xiv_czyzyny/297520,2328,komunikat,wznowiono_prace_na_skrzyzowani_ul__centralnej_i_nowohuckiej.html
https://krakow.pl/dzielnica_viii_debniki/297501,2326,komunikat,_.html
https://krakow.pl/dzielnica_xviii_nowa_huta/297516,2332,komunikat,remont_chodnika_na_os__na_skarpie.html
https://krakow.pl/aktualnosci/297481,1912,komunikat,z_komunikacja_blizej_natury___rozklad_linii_rekreacyjnych_na_weekend.html
https://krakow.pl/aktualnosci/297464,1912,komunikat,ulica_ujastek__prace_drogowe__zmiana_trasy_linii_601.html
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                                        Dyrektor Wydziału Komunikacji Społecznej                                                         

 

 


